

## Сбежавшие из колонии зеки предстанут перед судом

В Иркутске завершено расследование уголовного дела по факту побега четырех заключенных из колонии №19 в Марково в мае 2013 года.

За девять месяцев предварительного расследования проведены все необходимые следственные действия, судебно-психиатрические экспертизы обвиняемых, опрошены должностные лица и свидетели, в том числе отбывающие наказание.

Все четверо полностью признали себя виновными по части 2 статьи 313 Уголовного кодекса РФ (Побег из места лишения свободы, совершенный организованной группой). В ходе следствия обстоятельства, смягчающих наказание обвиняемых, не выявлено. После утверждения обвинительного заключения материалы уголовного дела будут переданы в суд. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.



Напомним, 18 мая из исправительной колонии №19 в поселке Марково сбежали четверо заключенных – Александр Рыбаков, Юрий Прохоров, Владимир Авдеев и Константин Павловец. Как выяснилось, подготовку к побегу они начали еще в марте. 2,5 месяца ушло на то, чтобы вырыть с территории промышленной зоны подземный тоннель длиною 36 метров.

Первым из них был пойман Юрий Прохоров. Его оперативники задержали на ферме в Боянском районе 9 июня. Вечером 3 июля был арестован Александр Рыбаков в Улан-Уде, а затем 26 июля в Нижнеудинском районе Константин Павловец. И только 30 сентября в Шелеховском районе был задержан организатор побега Владимир Авдеев.

Трое из сбежавших преступников – Авдеев, Прохоров и Рыбаков – были осуждены за групповое убийство гастарбайтеров в деревне Московщина в 2005 году. Тем не менее, они отбывали наказание в одной колонии. Четвертый беглец находился за решеткой за грабеж и разбой.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 13961 10.03.2014, 18:21 1885  
URL: <https://babr24.com/?ADE=124071> Bytes: 1781 / 1659 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)